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Erarbeitung einer Informationsbroschüre für die Stadt Genthin 

Sehr geehrte Damen und Herren, 

seit dem 01.07.2010 besteht die „Einheitsgemeinde Genthin“, die durch Umwandlung der bis dahin  in der 
Region Genthin  tätigen Verwaltungsgemeinschaft, bestehend  aus der  Stadt Genthin und den Gemeinden 
Tucheim, Gladau und Paplitz, entstanden ist. 

Die Bildung der Einheitsgemeinde Genthin, als „große Stadt“ Genthin,  soll nicht nur die Umsetzung eines 
gesetzlichen Anspruches sein, sondern ist aus ihrem Selbstverständnis heraus die freiwillige Schaffung einer 
solchen Kommunalstruktur, die der künftigen Entwicklung und deren Anforderungen gerecht wird. Als Stadt 
Genthin mit den jetzt immerhin 6 Ortsteilen zu einem geschlossenen Ganzen zusammenwachsen zu wollen, 
heißt in erster Linie, unsere Bürgerinnen und Bürger zusammenzuführen. Das kann durchaus durch ein bes‐
seres Kennenlernen von „Land und Leuten“ erreicht werden. Diesem Ziel dienten bislang  Informationsbro‐
schüren, in denen, wie in der Ausgabe des Jahres 2006 „Wissenswertes von A bis Z“ vermittelt wird. Seiner‐
zeit wurde dieses Material für die Verwaltungsgemeinschaft Genthin erstellt und hat bei den damals gerade 
hinzugekommenen neuen Ortsteilen großen Zuspruch gefunden.  

Wir, die Bürgermeister der Ortsteile unserer Stadt, sehen durchaus die Notwendigkeit, eine Neuauflage die‐
ser  Informationsbroschüre zu erstellen, mit der wir unsere Einwohner  in Vielfalt über die  jetzt veränderte, 
aber doch von Dauerhaftigkeit geprägte kommunale Situation informieren wollen.  

Wie in den Vorjahren hat sich die BVB‐Verlagsgesellschaft mbH um die Übernahme eines solchen Auftrages 
bemüht und wir haben uns, ausgehend von den bislang mit diesem Unternehmen gesammelten guten Er‐
fahrungen  bei  der  Erstellung  derartiger  Imagebroschüren,  darauf  verständigt,  die  Zusammenarbeit  auch 
weiter zu pflegen. 

Wie Sie aus den Vorjahren wissen, soll (und muss unter Berücksichtigung der finanziellen Situation unserer 
Stadt) die Finanzierung dieser  Informationsbroschüre außerhalb des Haushaltes der Stadt und damit über 
Werbeeinträge  unserer  Unternehmen,  Institutionen,  Verwaltungen,  Freiberufler  usw.  gesichert  werden. 
Natürlich wissen auch wir, dass die gegenwärtige Zeit nicht gerade glücklich gewählt ist, um „Geschenke“ zu 
verlangen. 
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Und dennoch gestatten wir uns, um einer guten Sache willen, uns mit diesem Brief an Sie zu wenden und 
Ihre Unterstützung zu erbitten.  

Ein Verlagsrepräsentant des BVB‐Verlages wird Sie unter Vorlage dieses Schreibens aufsuchen und Ihnen das 
Angebot unterbreiten, durch einen Werbeeintrag  in die  Informationsbroschüre einen doppelten Effekt  zu 
erzielen, den wir genau so sehen – zum Einen wirken Sie unmittelbar an der Gestaltung eines wichtigen und 
wirkungsvollen  Informationsmaterials mit und zum Anderen werben Sie  in dieser Broschüre  für  Ihr Unter‐
nehmen „vor Ort“. Auf ein Weiteres will ich Sie ebenfalls aufmerksam machen. Mit Ihrem Eintrag in die In‐
formationsbroschüre erfolgt automatisch die Aufnahme der Daten Ihres Unternehmens in die elektronische 
Imagebroschüre, die über die Internetseiten des BVB‐Verlages erreichbar gemacht werden. Unter der Inter‐
netseite „Find‐City“ wird die komplette Broschüre, die wir beabsichtigen erarbeiten zu lassen, abrufbar sein 
und durch geschickte Verlinkung ist es möglich, die offizielle Homepage der Stadt oder über Ihren Betriebs‐
eintrag auch die Daten  Ihres Unternehmens abzurufen. Auch hierzu wird Sie der Verlagsrepräsentant sehr 
umfassend informieren können und wir meinen, dass gerade diese Neuerung gegenüber den bisher erstell‐
ten Imagebroschüren ein besonderes Alleinstellungsmerkmal darstellt.  

Unser Ziel  ist es, alle Haushalte unserer Stadt und  ihrer Ortsteile und damit nahezu 16.000 Einwohner zu 
erreichen, wobei wir natürlich für den Werbeeffekt darüber hinaus sehr stark auf das Medium Internet ref‐
lektieren und uns gerade durch ein verbessertes Angebot über die Homepage unter Einbeziehung Ihrer Da‐
ten eine höhere Öffentlichkeitswirksamkeit erhoffen. 

Wir wären  Ihnen sehr dankbar, wenn Sie  im Rahmen der  Ihnen gegebenen Möglichkeiten unser Vorhaben 
unterstützen  könnten, davon  getragen, dass der Nutzen nicht nur einseitig bei unseren Bürgerinnen und 
Bürgern angesiedelt sein dürfte, sondern auch für Sie und Ihre wirtschaftlichen Unternehmungen eine solide 
Plattform geschaffen werden kann. 

In diesem Sinne bitten wir Sie nochmals um Ihre Unterstützung und verbleiben, 

mit freundlichen Grüßen, 
 
 
 
Bernicke 
Bürgermeister der Stadt Genthin 
 
 
 
Böhl              Möhring 
Ortsbürgermeister Tucheim        Ortsbürgermeister Parchen 
 
 
 
Dr. Schwandt            Schneider 
Ortsbürgermeister Gladau        Ortsbürgermeister Mützel 
 
 
 
Schuster            Schattmann 
Ortsbürgermeister Paplitz        Ortsbürgermeister Fienerode 


